

# 长安路-老330国道交叉口、皇城南路道路改造工程完工 市民出行更顺畅 民生便利实打实

本报讯(融媒记者 施俊涛 实习生 俞梦婷) 9月29日,记者从相关部门了解到,长安路-老330国道交叉口、皇城南路道路改造工程近期相继完工,通过增加车道、优化路面、完善交通设施,有效解决道路拥堵、破损问题,市民出行体验显著改善。

长安路-老330国道交叉口改造工程总投资900余万元,改造道路长0.57公里,内容涵盖路基、路面、桥梁拼宽、交通安全设施、排水工程及绿化。该路口新增5条直行车道和1条左转弯道,通行能力大幅提升。改造前严重拥堵,车辆排队长达一两公里。改造后道路畅通,村民很满意。花街镇倪宅村党支部书记倪成纲说。

施工期间,我们加大机械和人力投入,克服天气影响,提前两个月完成任务。市交通运输局公路与运输管理中心安全科科长王洪海介绍。交警监测数据显示,该路口通行效率提升15%以上,早晚高峰拥堵显著缓解。

同期,经济开发区皇城南路改造工程也顺利完工。该路原是水泥混凝土路面,前期多处裂缝、破损,存在安全隐患,改造后道路质量与通行舒适度显著提升。

经济开发区管委会规划建设办公室副主任吕溢品表示,改造后路口拓宽最明显,交通压力有效缓解。施工中通过优化交通组织、增派劝导员,工程提前一个月完工。

沿线居民程建良说:以前道路坑洼,现在宽敞平坦,我们住户特别高兴。商铺业主谢晶晶也表示,道路提前通车对经营帮助大,解决了商户对封路的担忧。

目前,我市多项道路改造工程正在有序推进,大部分预计今年年末至明年年初完工。市道专办将持续巡查,监督各项目交通优化方案落实,通过精准计算工期、精细化管理交通组织,最大限度减少对市民和商户的影响。

道路改造成效,体现在市民路好走了的真切感受中,也藏在建设者抢工期、保畅通的实干里。民生工程的核心始终是便民利民。市民理解支持是工程推进的重要保障,建设单位用心付出是城市品质提升的关键。随着改造道路陆续投用,城市交通网络日趋畅通高效,市民出行体验将持续改善。

道路改造成效,体现在市民路好走了的真切感受中,也藏在建设者抢工期、保畅通的实干里。民生工程的核心始终是便民利民。市民理解支持是工程推进的重要保障,建设单位用心付出是城市品质提升的关键。随着改造道路陆续投用,城市交通网络日趋畅通高效,市民出行体验将持续改善。

道路改造成效,体现在市民路好走了的真切感受中,也藏在建设者抢工期、保畅通的实干里。民生工程的核心始终是便民利民。市民理解支持是工程推进的重要保障,建设单位用心付出是城市品质提升的关键。随着改造道路陆续投用,城市交通网络日趋畅通高效,市民出行体验将持续改善。

## 市法院开展执护营商专项行动

本报讯(融媒记者 桂荣超) 近日,市法院开展执护营商专项行动,重点针对涉企、涉金融债权等类型的执行案件集中开展攻坚,进一步化解执行难题,扎实推动法治营商环境建设。行动邀请了4名人大代表和政协委员监督本次执行。

被执行人蔡某某经营一家保温杯生产工厂,与胡某某是合作多年的生意伙伴。前些年,因资金链出现问题,蔡某某拖欠胡某某部分货款,胡某某将蔡某某诉至法院。在后续案件处理中,法院依法对蔡某某账户采取冻结及信用限制措施。

在执行过程中,执行干警在现场看到蔡某某的工厂仍在正常生产经营。如果简单将其账户查封、资产冻结,企业可能无法继续经营,反而会丧失偿还债务的能力。

行动当天,执行干警邀请胡某某上门考察。看着车间里堆积的成品保温杯,胡某某感受到了蔡某某的还款诚意和能力。执行干警随即为其制定实物抵债+信用修复和解方案,蔡某某以1.2万只保温杯抵扣部分债务,剩余款项分期支付,市法院同步解除对其账户的冻结及信用限制,助其恢复贷款资格。

据统计,本次专项行动共传唤36人,拘留8人,搜查房产10处,促成和解23件,执行完毕11件,执行到位130.6万元。



## 运动绘就青春画卷

9月28日,我市多所中小学举办秋季运动会,培养学生参与体育活动的兴趣和爱好,展现新时代青少年蓬勃朝气与坚韧不拔的精神风貌,为校园生活注入新的活力。

融媒记者 杨成栋 通讯员 施天安 摄

## 第二届“金彩有你”浙中邻里活动月永康专场启幕 文体+形式推进和谐社区建设

本报讯(融媒记者 何悦) 9月26日,五金同心 邻里如亲 暨第二届“金彩有你”浙中邻里活动月永康专场启动仪式,在江南街道金胜社区锦绣江南小区举行。

本届邻里活动月以“跃动邻里,同心共治”为主题,旨在持续巩固“树丽州新风、建善治永康”基层治理工作成果,深入开展社区治理“两安”实践。同时,结合“浙BA”永康主场比赛,通过“文体+”的形式促进邻里交往,拉近

邻里感情,汇聚社区力量,共建美好家园。

围绕“跃动”这一关键词,邻里活动月将组织趣味运动会、篮球友谊赛、健康跑、广场舞展演等丰富多彩的社区文体活动,让运动的活力洋溢在社区的每个角落,为邻里互动搭建平台;开展各类健康生活指导和健身体验活动,举办健康养生咨询、康复义诊等,引领全民健康风尚;推进和谐社区建设,引导社区居民在活动参与中关注

社区事务,深化党建引领社会力量参与基层治理,以和谐邻里关系促进基层善治。

启动仪式现场气氛热烈,太极拳、非洲鼓等表演精彩纷呈。同时,集市摊位同步开放,涵盖美食、非遗展示、健康科普和助农服务等内容。东城街道社区卫生服务中心提供了中医义诊、中药茶饮、针灸美容等医疗服务。金豚社区服务公司设立的助农产品区,通过搭建产销桥梁,帮助农产品走出乡村。

## 五类安全提示要牢记

在中秋国庆双节来临之际,市应急管理局提醒社会各界和广大市民,要做好五类安全:

### 一、企业安全

1.做好节前安全教育和节前安全检查,加强厂区、车间、施工现场、危化品存储等安全管理,认真开展风险管控和隐患排查整治,警惕违章作业。

2.做好节日期间值班备勤工作。加强现场检查,配齐应急救援装备物资,加强应急演练。

3.地方各级应急管理部门要督促企业严格落实安全生产主体责任,强化矿山、危化品、工贸等重点行业领域安全监管。

### 二、居家安全

1.注意电动车停放和充电安全。禁止在高层民用建筑公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动车或者为电动车充电。确保疏散通道、安全出口、消防车通道畅通。

2.注意燃气使用安全。用气不离人,离人不用气。燃气胶管不超期使用,不在密闭空间使用燃气。

3.燃气一旦发生泄漏,一定要确保窗户打开,关闭燃气灶、燃气阀门,远离泄漏地点,联系燃气公司工作人员前来检查。如果关闭总阀还无法阻止漏气,千万不要在室内逗留,不要开灯和关灯,更不能使用明火。

4.切记不要乱扔烟头,不要躺卧在

沙发上、床上吸烟。如遇高层建筑火灾保持镇静,不贪财物,不乘电梯,不盲目逃生。

### 三、森林防火安全

1.禁止将火柴、汽油等易燃物带入山林,禁止乱扔火种。

2.景区管理单位要加强防火巡逻,禁止野外火源,景区内要配置足够的灭火器材。

3.学习森林草原火灾逃生知识,发现森林草原火险,及时拨打报警电话12119。

### 四、人员密集场所安全

1.进入人员密集场所,要留意安全出口、疏散通道位置,查看消防器材、救生器材摆放位置和使用方法。

2.如遇火警请勿乘坐电梯。防止踩踏,按照疏散指示标志有序撤离。

### 五、交通安全

1.节假日出行,要增强安全出行意识,自觉选择合法合规的交通工具,拒绝乘坐非法营运车辆、货车、农用车等交通工具出行。

2.乘坐客车要系好安全带,严禁携带易燃易爆品上车,严禁酒驾、超载和疲劳驾驶。

## 应急安全科普

安全举报电话: 13588606110、676110 永康市应急管理局